



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

KÁPOSZTÁSMEGYERI TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT

☒:1048 Budapest, Hajló u. 42-44 ☎:232-1501 Fax:380-6341

e-mail: DabousF@ujpest.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testületi ülésén
2012. március 21-én.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti íven feltüntetettek, valamint az alábbi vendégek:

Dr. Dabous Fayez	Borbély Imre
Jánszkné Ulman Mária	Ress Lajos
Horváth Imre	Timkó Antal
Mokrovits Józsefné	Szabolcsi Ildikó
Pajor Tibor	Ambrus Tibor
Jancsó László	Páli József

Összesen:12 fő

Az ülésről távol van: Szalma Botond, Belán Beatrix, Császár László, Nyári Zsolt,

Meghívottak: Tellesz Endre - referens
Királyné Kiss Erzsébet - kirendeltségvezető
Dr. Terdik Tamás – rendőr őrnagy, mb. kapitányságvezető
Bozendorf Ferenc – rendőrőrs parancsnok

Dr. Dabous Fayez: Köszönti a megjelenteket és a meghívott vendégeket. Megállapítja a KTÖ ülés határozatképességét 12 főben.

Dr. Dabous Fayez: Javaslatot tesz a napirendi pontokra és szavazásra bocsájtja.

3./2012.(III.21.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2012. március 21-i ülés napirendi pontjaival –

1./ A közlekedés helyzete Káposztásmegyerén

2./ Egyebek – egyetért.

(szavazati arány: 12 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

1. napirendi pont – *A közlekedés helyzete Káposztásmegyeren*

Dr. Dabous Fayez: Köszönti Dr. Terdik Tamás kapitányságvezető urat és Bozendorf Ferenc rendőrőrs parancsnok urat, akik egy szép anyaggal készültek a napirendhez.

Dr. Terdik Tamás: Köszönti a megjelenteket és összefoglalva a Káposztásmegyeri Rendőrőrs munkáját elmondja, hogy az ott dolgozók a létszámhoz viszonyítva szorgalmas, példamutató munkát végeznek. Fő irányvonalnak a lakosság biztonságérzetének a javítását tűzték ki, ehhez szükségük van az itt élők véleményére. A bűncselekmények itt is növekednek, de a 30000 főhöz viszonyítva még mindig kevés és jelentős a felderítések száma. Az, hogy sok vagy kevés a bűncselekmény nézőpont kérdése, természetesen aki érintett annak az egy is sok. Betörések átlagosan hetente egy történik, de ezeknek a túlnyomó része tároló feltörés. A rablások számáról elmondható, hogy kilenc havonta történik egy. A gépkocsi lopások száma 61 volt, ami sok, ezért is kívánják növelni a térfigyelő kamerákat, a visszatartás érdekében. Az emberhiány nem abból adódik, hogy más kerületekbe mennek, hiszen más kerületekben sem jobb a helyzet, hanem többségében vidékre mennek, mert ott könnyebben a megélhetés, nem kell albérletet fizetni, BKV bérletet venni. A helyzet megoldásáról folynak a tárgyalások az önkormányzattal, tervbe van véve egy szálló kialakítása, ami kevés ráfordítással kivitelezhető lenne és otthont adna a rendőröknek, mentőknek, tűzoltóknak. Fontos feladatnak tekintik a térfigyelő rendszer fejlesztését, ugyanis jelenleg nincs igazán bűnmegelőző hatása mivel kevés, 14 db van, ezt a számot a jövőben 50 fölé kívánják emelni, illetve az elhelyezésüket célzottan kívánják megvalósítani. Ennek érdekében már Káposztásmegyeren történt területbejárás, de az új kamerák beszerzése komoly költséget jelent. A XVI. kerületben régebben nem volt térfigyelő rendszer, miután megtörtént a kiépítése a harmadára csökkent a bűncselekmények száma.

Köszönik a két Piaggio típusú motorkerékpárt, amelyekkel sokkal gyorsabb a helyszínre érkezés. 2012 nyaratól 8 kollégát kapnak, ez nagyban megkönnyíti a helyzetüket, mert ki tudnak vezényelni az utcára járőröket, az iskolák környékét is sűrűbben tudják látogatni. Remélik, hogy a járőrözés a bűncselekmények számának csökkenéséhez illetve a közlekedési szabálytalanságok megelőzéséhez vezet. Kéri, hogy ha problémát észlelnek az jelezzék a képviselők, az állampolgárok, az intézményvezetők egyaránt, mert információra van szükségük ahhoz, hogy hatékonyan tudjanak működni. Minden hónapban megküldik a havi bűnügyi programot.

Dr. Dabous Fayez: Érdeklődik, hogy hogyan alakul a kábítószer helyzet Káposztásmegyeren?

Dr. Terdik Tamás: Sajnos elég komoly növekedésről tud beszámolni, egyre többen nyúlnak ezekhez a szerekhez. Ezen a területen nagyon magas a látencia, még most is fekete folt a hatóság előtt. Az elmúlt héten volt egy nagy fogás, az ott lefoglalt anyag értéke eléri a 6-8 millió forintot. Az iskolákban csekély a fogyasztók száma, ezért is járőröznek sokat az iskolák környékén.

Jánszkyne Ulman Mária: Érdeklődik, hogy mi a tervük a helyi hajléktalanokkal?

Dr. Terdik Tamás: Belügyminiszteri utasítás született, mely szerint ha közterületen él, az szabálysértésnek minősül és ha ez többször történik, elzárásra lehet átváltani. Rendszeresen ellenőrzik a hajléktalanokat, mindent megtesznek, hogy megszüntessék ezt a jelenséget. Kéri, hogy ha valaki észleli szóljon és a rendőrök intézkednek.

Dr. Dabous Fayez: A két robogót a TRÖK tavalý egyhangúan megszavazta, viszont általános jelenség, hogy több mellék és főbb utcában gyorsan hajtanak az emberek, erre milyen intézkedést terveznek?

Dr. Terdik Tamás: Káposztásmegyer közlekedési helyzetére rátérve hangsúlyozza, hogy Újpesten meglehetősen nagy az átmenő forgalom, annak ellenére is, hogy a benzináremelések következtében csökkent az autójukat használók száma. Így is jelentős számú a sebességtúllépés, ennek csökkentésére heti 4 alkalommal sebességmérést végeznek. Ez minden héten hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön zajlik, egy rugalmas lézerekészülékkel végzik, mely könnyen mozgatható, bárhova elhelyezhető, így több ponton is fel lehet állítani rövid időn belül. A mérések eredményeképp, heti 100-150 feljelentést tesznek a rendőrök sebességtúllépés miatt. Példaként említi, hogy pár héttel ezelőtt, lakott területen, ahol 50 km/h a megengedett sebesség 108 km/h-val mértek be egy gépkocsit. A méréshez 2-3 kilométer hosszú, egyenes útszakasz szükséges, illetve 3 érvényes fotót kell készíteni a pontos mérés érdekében. Hangsúlyozza, hogy a tavalyi évben nem történt halálos kimenetelű közúti baleset és az anyagi kár is kevésbé jelentős, mint az elmúlt években, ebből is látszik, hogy komoly visszatartó ereje van a sebességmérésnek.

Pajor Tibor: Érdeklődik, hogy miben tudná segíteni a képviselő testület a rendőrség munkáját?

Dr. Terdik Tamás: A tervek között szerepel, hogy ha a rendőrök a szabadidejükben térfigyelő tevékenységet végeznek, akkor jelentős plusz jövedelemhez jutnak, ez komoly megtartó erőnek bizonyulna, illetve reagáló erőt kíván teremteni hozzá.

Bozendorf Ferenc: Megköszönte, hogy a Káposztásmegyeri őrön kifestették a falakat és megcsinálták a padlók felújítását. Továbbra is gond, hogy a zuhanyzók rossz állapotban vannak, illetve a bútorokra is ráférne a csere vagy a felújítás.

Dr. Dabous Fayez: A Polgármester úrral történő látogatáskor erről is szó volt, kaptak rá ígéretet, folyamatban van az egyeztetés.

Dr. Terdik Tamás: Kéri, hogy ha vannak olyan cégek akik számítógépeket selejteznének le, a felajánlás során az önkormányzattal kössenek szerződést, melyben az önkormányzat befogadja, ezek után a rendőrség megkaphatja. Jelenleg 40 darab régi, fektetett gépük van, melyek lefagynak és a programok alig futnak rajta.

Szabolcsi Ildikó: Érdeklődik, hogy ha tud ilyen céget, hogyan történjen a kapcsolatfelvétel?

Dr. Terdik Tamás: Jelzi, hogy bármikor meg lehet keresni, rendelkezésre áll.

Mokrovits Józsefné: Köszönetét fejezi ki a munkáért, ami a Káposztásmegyer Rendőrőrs munkatársai végeznek. Jelzi, hogy kb. egy éve észlelik, hogy folyamatosan járőröznek. Gondként említi meg a gyorsajtást, a szabálytalan parkolást, a táblák figyelmen kívül hagyását. Különösen a katolikus templom környékén, istentisztelet idején okoz gondot a parkolás, ugyanis olyankor a zöldterületet nem kímélve, terepjárókkal felállnak mindenhova. Különösen a Tulipánkertben sok ilyenkor az autó, ott is össze-vissza állnak hatalmas kocsikkal. Javasolja, hogy esetleg a templom kerítése mellett ki lehetne alakítani parkolókat, ahol akár 20-30 autó is elférne, ezzel nagyban megkönnyítve a parkolást. Megemlíti továbbá, hogy a sétálóutcában is, nem betartva a sebességhatárt, gyorsan közlekednek az autósok. Ez

nagyon balesetveszélyes, hiszen bármikor kiléphet eléjük akár egy gyermek vagy kigurulhat egy labda. Ennek a gondnak a megoldására kérték, hogy fekvőrendőröket alakítsanak ki, de ezt a kérésük nem teljesült. Örül, hogy a Káposztásmegyeri rendőrőrs festése megtörtént, de véleménye szerint további segítségre is szükség van. Érdeklődik, hogy a járőrök fizetésének rendezésére hogyan lenne mód, ugyanis a rendőrök 80-90 ezer forintos fizetéssel rendelkeznek. Véleménye szerint központilag kellene rendezni ezt a kérdést.

Dr. Terdik Tamás: Kéri, hogy minden esetben szóljanak ha a zöld területet rombolják, ugyanis a zöld felület védelemből kiemelt rendőri feladat. Megemlíti, hogy nemrég a Jégcsarnoknál egy rendezvény alkalmával 16 feljelentést tettek szabálytalan parkolás miatt. Ebben komoly segítséget nyújtanak a közterület felügyelők, illetve a polgárőrök, aki a helyszínek biztosításával is foglalkoznak. A bérrendezés kérdése egyelőre nem kerül tárgyalásra, ezért lenne fontos a térfigyelő rendszer kiépítése, mert ennek a működése komoly megtartó erőt lehetne elérni az állományban. Egyúttal szeretné megköszönni a kapitányság felújításában nyújtott segítséget. A sebesség túllépéssel kapcsolatban szeretné kérni, hogy minél előbb érkezzenek meg a jelzések és akkor intézkednek.

Horváth Imre: Érdeklődik, hogy tervez-e a Kapitány úr lakossági fórumot, ahol a civil szervezetek, az egyesületek, a kisebbségi önkormányzatok és a lakosság vesz részt, akik szenvedői a gyorsforgalmi és a közlekedési szabálytalanságoknak?

Dr. Terdik Tamás: Véleménye szerint szükség van ezekre a fórumokra, mert nagyon hasznos infók hangzanak el, várják a bejelentéseket.

4./2012.(III.21.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete - a Rendőrkapitány tájékoztatóját a közlekedési és közbiztonsági helyzetről - tudomásul vette.

szavazati arány: 12 igen, a szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

2. napirendi pont – *Egyebek*

Dr. Dabous Faye: Az előző testületi ülésen, Mokrovits Józsefné több észrevételét jelezte a testületnek, melyekkel kapcsolatban megkeresésre került Rádi Attila alpolgármester úr, aki jövő testületi ülésünkön részt vesz és a válaszok azon alkalommal fognak elhangzani.

Dr. Dabous Faye: Több napirendi pont nem lévén, az elöljáró megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.



Bacsa Anna
jzk. vezető



Dr. Dabous Faye
elöljáró

